11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 14:19:10

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.11.2010 14:36:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189494/answer/189497




IIng Hadana cienyeT o0CIeqoBaThCs, YTOO BHIICHUTE Hanbojiee BEPOSITHYIO IPUUNHY
6anaHonocTtuTa. Heo6x0guMo BEITTOTHUTE 00K Ma30K U3 YPETPH, IIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKH
II0JIOBOT'O YJIeHa Ha MUKPOGI0opy, Ma30ok MeTtonoM [1LIP Ha XjaMuUOuy, MUKOIIJIa3Mbl, Ypearjia3MhI,
TPUXOMOHAabI, TOHOKOKKY, TapAHepeIlIbl, KaHOUIbI, BUPYC IPOCTOr0 repreca U BUPYC HaluIJIOMbI
YeJI0BeKa, a TaKXKe CaTh KPOBb Ha CUGUIIHNC U caxap. [lanbHeHIne IeCTBUS UCXOMs U3
pe3ybTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



